
ΣΙΑΦΑΚΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 
 

1. Γιατί αποφασίσατε να κάνετε αυτό το μεταπτυχιακό; 
  
Μεγαλώνοντας και βλέποντας την επιπόλαια εκμετάλλευση που 

ασκεί καθημερινά ο άνθρωπος στον πλανήτη μας, με συνέπεια τις 
δυσμενείς αλλαγές σε ένα οικοσύστημα,το οποίο για εκατομμύρια χρόνια 
βρισκόταν σε ισορροπία, αποφάσισα να ακολουθήσω σπουδές πάνω στις 
γεωπονικές επιστήμες. Στη συνέχεια, επέλεξα το συγκεκριμένο 
πρόγραμμα μεταπτυχιακών σπουδών, για να διευρύνω τις επιστημονικές 
μου  γνώσεις, τόσο στο κομμάτι της διατροφής του ανθρώπου, όσο και 
στην ασφαλή διαχείριση εφαρμογών αγρού που συχνά καταλήγουν στη 
μόλυνση του περιβάλλοντος. To μεταπτυχιακό αυτό, μου δίνει μια 
εξειδίκευση ως προς τη σωστή διαχείριση, αλλά και την αξιοποίηση των 
υπολειμμάτων του αγροδιατροφικού τομέα της χώρας μας και τη σωστή 
χρήση των φυτοπροστατευτικών ουσιών σε μία καλλιέργεια, δείχνοντας 
το μεγαλύτερο δυνατό σεβασμό τόσο στη ίδια τη φύση, όσο και στον 

άνθρωπο.  
 
2. Πως σκοπεύετε να χρησιμοποιήσετε αυτό το πτυχίο στην επαγγελματική σας ζωή? / ποιες 
φιλοδοξίες σχετίζονται με αυτό το πτυχίο; 
 

Είναι ένα χρήσιμο εργαλείο το οποίο μπορεί να με διευκολύνει στην εύρεση εργασίας σε 
ιδιωτικούς και δημόσιους φορείς διατήρησης και αποκατάστασης των χερσαίων οικοσυστημάτων, 
ώστε να αποφευχθεί η ρύπανση και να επανέλθει η ισορροπία σε αυτά. Επιπλέον, η στενή εντριβή 
με την έρευνα που προσφέρει το συγκεκριμένο πρόγραμμα καθ΄ όλη τη διάρκεια του, καθιστά 
ευκολότερη τη συνέχιση των ακαδημαϊκών σπουδών σε διδακτορικό επίπεδο, κάτι που αποτελεί 
έναν από τους μελλοντικούς μου στόχους. Συγκεκριμένα, το εν λόγω μεταπτυχιακό μου δίνει την 
ευκαιρία να ασχοληθώ με την έρευνα πάνω στη διατήρηση και μελέτη της βιοποικιλότητας των 
χερσαίων φυτικών οργανισμών και να το μελετήσω περαιτέρω με την πρώτη ευκαιρία που θα μου 
δοθεί. 
 
3. Πως σας βοηθάει η υποτροφία σε αυτό το σκοπό; 
 

Η υποτροφία αυτή, στις δύσκολες, για την εποχή μας, συνθήκες μου δίνει μια οικονομική 
ενίσχυση, ώστε να αφοσιωθώ εξ ολοκλήρου στην εκπόνηση της πτυχιακής μου διατριβής. 
Παράλληλα, μου προσφέρει  μία ηθική ικανοποίηση πως ανεξαρτήτως οικονομικού και κοινωνικού 
υπόβαθρου, η επένδυση στη γνώση, η συνεχής μελέτη και η ανάγκη για βελτίωση στο τέλος 
ανταμείβονται.  


